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Ata nº 2513 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia 
06 de outubro de 2008. Ao sexto dia do mês de outubro do ano dois mil e oito às 
20:00 horas,  provisoriamente, no prédio do Teatro Municipal “Cacilda Becker”, sito à 
Rua Siqueira Campos, nº 1.290, Centro; em razão de reforma e adequação do prédio 
do  Legislativo,  cuja  comunicação  ao  público  de  mudança  temporária  de  local  de 
realização das sessões ordinárias foi levada a efeito através da Portaria nº 394/2008, 
Ofícios Circulares expedidos às Autoridades Constituídas,  Associações de Bairros, 
Imprensa Local, publicação no Jornal “O Movimento”, de 11/06/2008, publicação no 
Jornal  “JC  Regional”  de  21/06/2008,  átrio  e  site  oficial 
(www.camarapirassununga.sp.gov.br)  da  Câmara  Municipal,  teve  início  a  2513ª 
sessão ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Antonio Carlos 
Bueno Gonçalves,  Cristina  Aparecida  Batista,  Edgar  Saggioratto,  José  Arantes  da 
Silva, Juliano Marquezelli, Márcia Cristina Zanoni Couto, Natal Furlan, Nelson Pagoti, 
Valdir  Rosa  e  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno.  Havendo  número  legal,  o  Sr. 
Presidente,  Vereador  Nelson  Pagoti,  declarou  abertos  os  trabalhos  e  colocou  em 
discussão a Ata nº 2512, da Sessão Ordinária de 29 de setembro de 2008, a qual não 
sofrendo  impugnação,  foi  considerada  aprovada.  Em  seguida,  o  Sr.  Presidente 
solicitou ao 1º Secretário, Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, que procedesse 
com a leitura do Expediente. 01) – Prospecto do Cebrás, Centro de Estudos Brasileiro 
de  Assessorias,  sobre  os  cursos:  Transição  Político  Administrativa  Municipal  e 
Congressos/Seminários dirigidos a Prefeitos, Vereadores, Servidores e Assessores; 
02) – Informativo IBRAM, Instituto Brasileiro de Apoio aos Municípios Ltda, sobre os 
Cursos e Congressos em 2008; 03) – Informe Furnas, Ano III, nº 31, 09/2008; 04) – 
Exemplar da Revista Contas, de 10 a 11/2008; 05) – Exemplar do Manual do Governo 
Federal e Municípios, sobre Apoio à Transição Municipal – Orientações para o Gestor 
Municipal  no  Encerramento  de  Mandato;  06)  -  Jornal  do  Senado,  Ano  XIV,  Nº 
2.891/191, de 29/09 a 05/10/2008; 07) – Convite da ETEC – Tenente Aviador Gustavo 
Klug,  para  as  Atividades da  ETEC Aberta,  dia  03/10/2008,  às  09:00  horas;  08)  – 
Convite da Pró-Reitoria de Cultura e Extensão Universitária da Universidade de São 
Paulo,  para  o  Circuito  TUSP  de  Teatro,  dia  08/10/2008,  às  20:30  horas;  09)  – 
Telegrama do Senador Osmar Dias, comunicando o recebimento do Of. Nº 1156/2008-
SG, que encaminha o Requerimento nº 675/2008, de autoria do Vereador Wallace 
Ananias de Freitas Bruno,  à respeito de Moção de Apoio à Associação Brasileira de 
Citricultores – Associtrus, pela luta em defesa dos legítimos direitos dos citricultores; 
10) – Comunicado nº CM176873/2008,  informando a liberação de recursos para o 
programa de Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação; 11) – Convite da Pró-
Reitoria de Cultura e Extensão Universitária da Universidade de São Paulo, para o 
Circuito Nascente, de 03/10 a 25/11/2008; 12) – E-mail do IBRAP, sobre os cursos: 
Processo e Técnica Legislativa, Compras passo a passo, Na Administração Pública, O 
Almoxarifado e o Patrimônio Público;  13) – E-mail  do IBAM, Instituto Brasileiro de 
Administração  Municipal,  parabenizando  os  Vereadores  pelo  “Dia  Nacional  do 
Vereador”; 14) – E-mail da Organização Paulista em Gestão Pública, sobre o curso, 
Tesouraria  Municipal  –  Uso dos  recursos  vinculados,  Classificação  das  Fontes  de 
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Recursos e dos Códigos de Aplicações, Conciliações Bancárias e Conta Única para 
Pagamentos; 15) – E-mail do INLEGIS, sobre o curso, Orientações, Procedimentos e 
Providências  no  Fim  do  Mandato,  dia  08/10/2008;  16)  –  E-mail  do  IBAM,  sobre 
Estudos  elaborados  pelo  Laboratório  de  Administração  Municipal  –  LAM,  para  o 
bimestre de 09 e 10/2008; 17) – E-mail da GDAM, Geração de Desenvolvimento em 
Administração Municipal, sobre o curso, Ações de Sucesso dos Poderes Legislativos 
Municipais e a Importância da Fiscalização nos Últimos 90 dias de Mandado, de 22 a 
25/10/2008;  18)  –  Ofício  nº  2664/2008/SR  Piracicaba,  Antonio  da  Rocha  Ramos, 
Gerente  Geral,  comunicando  o  desembolso  FGTS/CTR  0155.347-44/2003  –  Pró 
Saneamento, destinado a Ampliação de Sistemas de Água no Município; 19) – Ofício 
do Sr. Luiz Fernando Baldin, Diretor Geral da Baldin Agroenergia S/A, em resposta ao 
Requerimento nº 638/2008,  de autoria do Vereador  Valdir Rosa, pela parceria  da 
Baldin Agroenergia S/A  com a empresa Dulcini  e o início  da produção de energia 
elétrica com a combustão de bagaço da cana de açucar a partir de 2010; 20) – Ofício 
nº 402/2008, do 3º Promotor de Justiça de Pirassununga, José Carlos Gallucci Thomé, 
encaminhando  cópia  do  Inquérito  Civil  nº  16/08,  que  visa  apurar  eventual 
irregularidade no contrato (e aditivos) celebrado entre o Município de Pirassununga e 
“Freitas Guimarães Projetos e Construção Ltda”; 21) – Ofício GAB nº 532/2008, do 
Executivo Municipal, encaminhando Projeto de Lei que dispõe sobre o Orçamento do 
Município para o exercício  de 2009. Encaminhado às Comissões Permanentes da 
Casa, pertinentes à matéria para darem os pareceres; 22) – Ofício GAB nº 540/2008, 
do Secretário Municipal de Governo, enviando cópia dos comprovantes referentes ao 
encaminhamento ao Tribunal de Contas, sobre o Cadastro Eletrônico de Obras em 
Execução dos  Órgãos  da Administração  Direta  e  das  Entidades  da  Administração 
Indireta; 23) - Projeto de Decreto Legislativo nº 12/2008, de autoria do Vereador José 
Arantes  da  Silva,  que  visa  conceder  ao  Padre  João  Bosco  Trevisan,  o  título  de 
“Cidadão  Pirassununguense”.  Encaminhado  às  Comissões  Permanentes  da  Casa, 
pertinentes à matéria para darem os pareceres; 24) - Projeto de Decreto Legislativo nº 
13/2008, de autoria do Vereador José Arantes da Silva, que visa conceder a Profª. 
Dra.  Suely  Vilela,  o  título  de  “Honra  ao  Mérito”.  Encaminhado  às  Comissões 
Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem os pareceres; 25) - Projeto 
de Decreto Legislativo nº 14/2008, de autoria da Vereadora Cristina Aparecida Batista, 
que  visa  conceder  ao  Prof.  Antonio  Luiz  Ferrari,  o  título  de  “Cidadão 
Pirassununguense”. Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à 
matéria para darem os pareceres; 26) - Projeto de Decreto Legislativo nº 15/2008, de 
autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, que visa conceder ao Senhor 
Israel Foguel, o título de “Honra ao Mérito”. Encaminhado às Comissões Permanentes 
da  Casa,  pertinentes  à  matéria  para  darem  os  pareceres.  Neste  momento,  a 
Vereadora Cristina Aparecida Batista requereu a suspensão dos trabalhos por 2 (dois) 
minutos para colheita de assinaturas, sendo seu pedido aprovado por unanimidade de 
votos.  Reaberto os trabalhos, o Sr.  Presidente solicitou ao 1º Secretário,  Vereador 
Antonio Carlos Bueno Gonçalves, que procedesse à leitura dos requerimentos:  27) - 
Requerimento  nº  683/2008,  de  autoria  da  Vereadora  Cristina  Aparecida  Batista,  e 
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subscrito por mais oito edis, para que seja incluído na Ordem do Dia, nos trabalhos da 
presente sessão, para ser apreciado sob regime de urgência, o Projeto de Decreto 
Legislativo  nº  12/2008,  de  autoria  do  Vereador  José  Arantes  da  Silva,  que  visa 
conceder ao Padre João Bosco Trevisan,  o título de “Cidadão Pirassununguense”. 
Aprovado  por  unanimidade  de  votos.  Neste  momento,  o  Sr.  Presidente  Vereador 
Nelson  Pagoti  suspendeu  os  trabalhos  por  2  (dois)  minutos  para  colheita  de 
assinaturas.  Reaberto  os trabalhos prosseguiu-se a leitura.  28)  -  Requerimento  nº 
684/2008, de autoria do Vereador Nelson Pagoti, e subscrito por mais sete edis, para 
que  seja  incluído  na  Ordem do  Dia,  nos  trabalhos  da  presente  sessão,  para  ser 
apreciado sob regime de urgência, o Projeto de Decreto Legislativo nº 13/2008, de 
autoria do Vereador  José Arantes da Silva,  que visa conceder a Profª.  Dra.  Suely 
Vilela,  o  título  de  “Honra  ao  Mérito”.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos; 29)  - 
Requerimento nº 685/2008, de autoria do Vereador Juliano Marquezelli,  e subscrito 
por mais oito edis, para que seja incluído na Ordem do Dia, nos trabalhos da presente 
sessão, para ser apreciado sob regime de urgência, o Projeto de Decreto Legislativo 
nº 14/2008, de autoria da Vereadora Cristina Aparecida Batista, que visa conceder ao 
Prof.  Antonio  Luiz  Ferrari,  o  título  de  “Cidadão  Pirassununguense”.  Aprovado  por 
unanimidade  de  votos.  30)  -  Requerimento  nº  686/2008,  de  autoria  do  Vereador 
Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  e  subscrito  por  mais  oito  edis,  para  que  seja 
incluído na Ordem do Dia, nos trabalhos da presente sessão, para ser apreciado sob 
regime  de  urgência,  o  Projeto  de  Decreto  Legislativo  nº  15/2008,  de  autoria  do 
Vereador  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  que  visa  conceder  ao  Senhor  Israel 
Foguel,  o  título  de  “Honra  ao  Mérito”.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  31)  - 
Requerimento nº 687/2008, de autoria do Vereador Valdir Rosa, e subscrito por mais 
oito  edis,  para  que seja  transmitida  à  família  enlutada sinceras  condolências  pelo 
passamento do Senhor Benedito Nunes da Silva. Aprovado por unanimidade de votos. 
Terminada a leitura dos requerimentos o Sr. Presidente Nelson Pagoti consultou o Sr. 
Secretário, se havia Vereador inscrito para falar no Expediente. Usou da palavra o 
Vereador inscrito Antonio Carlos Bueno Gonçalves.  Não havendo mais Vereadores 
inscritos, o Senhor Presidente Vereador Nelson Pagoti, passou à Ordem do Dia, que 
constou do  seguinte:  01)  –  Primeira  e  Segunda Discussão do Projeto  de  Decreto 
Legislativo  nº  12/2008,  de  autoria  do  Vereador  José  Arantes  da  Silva,  que  visa 
conceder ao Padre João Bosco Trevisan,  o título de “Cidadão Pirassununguense”. 
Aprovado por unanimidade de votos. 02) - Primeira e Segunda Discussão do Projeto 
de Decreto Legislativo nº 13/2008, de autoria do Vereador José Arantes da Silva, que 
visa conceder a Profª. Dra. Suely Vilela, o título de “Honra ao Mérito”. Aprovado por 
unanimidade de votos dos presentes. 03) – Primeira e Segunda Discussão do Projeto 
de Decreto Legislativo nº 14/2008, de autoria da Vereadora Cristina Aparecida Batista, 
que  visa  conceder  ao  Prof.  Antonio  Luiz  Ferrari,  o  título  de  “Cidadão 
Pirassununguense”. Aprovado por unanimidade de votos. 04) - Primeira e Segunda 
Discussão  do  Projeto  de  Decreto  Legislativo  nº  15/2008,  de  autoria  do  Vereador 
Antonio Carlos Bueno Gonçalves, que visa conceder ao Senhor Israel Foguel, o título 
de  “Honra  ao  Mérito”.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes.  Após 
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terminar a Ordem do Dia o Sr. Presidente consultou o Sr. Secretário se havia Vereador 
inscrito para falar na Explicação Pessoal. Inscrito, usou da palavra o Vereador Antonio 
Carlos Bueno Gonçalves. Em seguida, o já inscrito Vereador Valdir Rosa dispensou o 
uso da palavra. Não havendo mais vereadores inscritos e nada mais havendo a tratar, 
o Senhor Presidente deu por encerrada a presente sessão. E para constar, Ulisses 
Cremasco, Oficial Parlamentar, digitei a presente ata, a qual é conferida por Adriana 
Aparecida  Merenciano,  Diretora  Geral,  que,  após  aprovada  pelo  Plenário,  segue 
devidamente assinada.
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